



Ломоносовский Районный Вестник

Газета совета депутатов и администрации муниципального образования
Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области

№ 29 (825) 3 августа 2015 года

телефон/факс 423-08-87

lomonosovpress@mail.ru

www.lomonosovlo.ru



Награды – лучшим, цветы – любимым, песни – всем!

Ломоносовский район вместе с Ленинградской областью отметил своё 88-летие. Празднование состоялось 31 июля в районном Центре культуры и молодежного творчества в Горбунках.

С полудня на площади перед Центром (или, привычнее для жителей – Дворцом культуры) развернулись детские аттракционы. Сказочные персонажи зазывали ребят поиграть. А на открытой сцене началась арт-эстафета коллективов художественной самодеятельности «Венок дружбы», в который были искусно вплетены национальные песни и танцы народов, представители которых живут в нашем районе. Вскоре летний дождик освежил и артистов, и зрителей, не испортив при этом настроения.

А главных героев праздника уже приглашали во Дворец. Почетные места были предоставлены ветеранам войны и труда. В составе делегаций всех поселений района

приехали лучшие труженики, депутаты, руководители предприятий промышленности и сельского хозяйства, учреждений образования и культуры, представители малого и среднего бизнеса, партий и общественных объединений.

Торжественный момент: знаменная группа вносит на сцену государственный флаг Российской Федерации, флаги Ленинградской области и Ломоносовского района, знамя Победы. Звучит Гимн Российской Федерации.

Торжество открывают глава Ломоносовского муниципального района Герой России Дмитрий Полковников. «Ломоносовский район славится своими ратными и трудовыми традициями, – сказал Дмитрий Александрович в

приветственном слове. – Со времен Александра Невского на нашей земле давали отпор врагу. Благодаря мужеству защитников Ораниенбаумского плацдарма немецко-фашистские захватчики не смогли прорваться к Ленинграду. С нашего берега в блокадный город пролегла Малая Дорога Жизни. Форт Красная Горка вел огонь по врагу. Мало где отмечено, что когда в блокадном Ленинграде выдавали по 125 граммов хлеба, в Ораниенбауме выдавали всего лишь 100... Ломоносовцы внесли свою знаменательную лепту в Великую Победу.

Сегодня мы – один из ведущих районов, который пополняет налоговую казну Российской Федерации и Ленинградской области. В основном, за счет промышленности. Тем не менее, мы сохранили сельское хозяйство. У нас 17 прекрасных сельскохозяйственных предприятий, которые дают экологически чистую продукцию на наши столы. Сегодня в этом зале мы чествуем тех, кто своим трудом прославляет наш район.»

Глава администрации Ломоносовского муниципального района Алексей Кондрашов подчеркнул: «Ломоносовский район – это, прежде всего, люди, которые здесь живут, рожают детей, строят дома и хотят, чтобы эти дома были уютными, теплыми, комфортными. Я хотел бы, чтобы Ломоносовский район всеми нами воспринимался именно так – как наш общий дом, как место, в которое мы хотим возвращаться, как лучшее место на Земле. Пожелаем процветания и счастья нашим жителям!»

От имени депутатского корпуса Ломоносовский район поздравил депутат Законодательного собрания Ленинградской области Павел Лабутин, которому в этом году присвоено звание «Почетный гражданин Ленинградской области». От имени Правительства Ленинградской области и руководителя региона Александра Дрозденко произнес поздравления



заместитель председателя Комитета по управлению государственным имуществом Ленинградской области Валентин Борисов.

В этот день почти полсотни замечательных представителей нашего района были удостоены награды Ленинградской области и Ломоносовского района. (О награжденных – на 4-й странице этого номера газеты.)

Подарком для всех участников торжества стал прекрасный концерт. На сцене был один из лучших профессиональных музыкальных коллективов России – государственный оркестр народных инструментов «Метелица», художественный руководитель и дирижер – Заслуженный артист России Игорь Тонин. Всеми любимые песни исполняли артисты-лауреаты международных конкурсов. А в завершение все смогли насладиться мощным и красивым голосом Народного артиста России солиста Мариинского театра Василия Герелло. Он начал свое выступление с песни «Я люблю тебя, Россия!», а затем были и другие

красивые песни и романсы, известные арии из классических опер. Именитый артист, гордость российского оперного искусства, Василий Герелло часто выходил со сцены в зал, чтобы у каждого из тех, кто пришел на праздник, остались незабываемые впечатления от этой встречи. Конечно же, благодарные зрители подарили Василию Георгиевичу множество букетов.

...Зал в этот день был наполнен цветами. А разве не похожи были на цветы наши дети из театра костюма «Лада»! Большой праздничный букет позволил составить для Ломоносовского района также театр песни «Ворожея», молодые волонтеры, участвовавшие в представлении, и, конечно же, дружная команда районных специалистов культуры и молодежной политики.

Текст и фото: Александр ГРУШИН
Фотоальбом на нашей странице
ВКОНТАКТЕ: vk.com/l.r.vestnik

Актуально

Разговор в Лопухинке
о социальной защите

28 июля в Ломоносовском районе с рабочим визитом побывала председатель Комитета по социальной защите населения Ленинградской области Людмила Нецадим. В ее планах было посещение Лопухинского сельского поселения и встреча с жителями района по вопросам социальной защиты населения.

В поездке Людмилу Николаевну сопровождали глава администрации Ломоносовского муниципального района Алексей Кондрашов, председатель районного комитета социальной защиты населения Александр Станкевич, заместители главы районной администрации Наталия Логинава, Александр Иванец и Ахад Гасанов, глава администрации Лопухинского сельского поселения Евгений Абакумов.

Первым объектом, который посетила Людмила Николаевна, была Лопухинская участковая больница. О буре эмоций, которую уже довольно долго вызывает судьба этого медицинского учреждения, мы уже не раз писали. Волны этих эмоций докатились даже до временно исполняющего обязанности губернатора Ленинградской области: Александр Дрозденко во время рабочей поездки в Ломоносовский район обещал разобраться с ситуацией и сделать все возможное для ее разрешения тем или иным путем. Один из вариантов реанимирования больницы с участием социальной службы района и был предложен областному комитету.

В больнице чиновников встретили заместитель главного врача Ломоносовской межрайонной больницы Людмила Бычкова, врач эпидемиолог Валерия Торовская, и.о. заведующего Лопухинской участковой больницы Геннадий Михайлов. Гости осмотрели здание, заглянули буквально во все помещения, используемые и неиспользуемые (есть в этом довольно просторном здании бывшего детского садика и такие). Людмила Александровна Бычкова рассказала, что сейчас больница функционирует как амбулатория в полном режиме. Здесь работают терапевт, педиатр и два фельдшера, открыты 15 дневных коек, есть физиотерапевтический кабинет, имеется и законсервированный, но оборудованный всем необходимым пищевой блок. Улучшена транспортная доступность для тех жителей дальних деревень, кто лечится в дневном стационаре: их привозят и увозят на приданном больнице транспорте.

А идея дополнительного использования этой больницы такова: открыть здесь в части помещений второго этажа муниципальный центр социального обслуживания людей пожилого возраста, где они могли бы проводить до полугода под постоянным присмотром и уходом. В зимнее время такой центр весьма и весьма востребован, ведь в районе немало одиноких или одиноко проживающих стариков в даль-



них и ближних деревнях. Можно было бы перевести сюда отделение из Копорья или открыть дополнительные койки. Нужда в таком центре в районе существует постоянно.

Ценность этой идеи по сравнению с Копорьем в том, что здесь могло бы осуществляться и медицинское наблюдение проживающих. Эту услугу социальная защита просто купила бы у медиков на основании соответствующего договора. Подобный механизм уже отработан в Ломоносовском районе, а сейчас имеется и новый опыт в Киришском районе, где в Глажево на месте закрытой участковой больницы организовывается областной геронтологический центр. На первом этаже там сохраняют амбулаторию, второй и третий этажи отведут под центр. По той же схеме можно использовать и Лопухинскую больницу. При этом можно решить, как, с случае необходимости, оставлять там ночевать и пациентов дневных коек.

Людмила Николаевна Нецадим просила руководство района тщательно продумать эту концепцию, после чего подать ее на рассмотрение в областной комитет.

Вторым пунктом рабочей поездки Людмилы Нецадим стал бывший военный поселок Хвойное. Здесь, в прекрасном хвойном лесу, по соседству с чистым озером расположились четыре кирпичных трехэтажных жилых дома, по три подъезда в каждом. Сейчас три из них полностью свободны, люди живут только в 17-ти квартирах одного из домов.

Людмила Николаевна упомянула, что она и ее сотрудники сейчас осматривают в области такие неиспользуемые здания с целью размещения в них социальных учреждений. А в Хвойном вполне

можно было разместить областное учреждение нового для нашего региона типа – социальные дома для престарелых граждан. Сейчас в области проживают более 80-ти тысяч одиноких престарелых граждан, которые нуждаются в постоянной помощи и обслуживании. В таких домах люди могут жить в привычной для них обстановке, в своем мире, на своей территории, в отдельных квартирах, но под постоянным присмотром социальных работников и медицинского персонала. Социальные помещения могли бы располагаться на первом этаже, выше – квартиры. Имеется большая нужда в такой форме социального обслуживания.

Но насколько подходит эта территория для такого проекта? В поселке есть электричество, водопровод, дороги, есть здания для вспомогательных структур. Правда, выбиты практически все окна, наверняка текут крыши, нет котельной. Главные проблемы – с оформлением земли, с отсутствием газа, очистных сооружений – в принципе решаемы, о чем и говорили руководители, осматривая поселок. Алексей Кондрашов предложил и хороший способ решения вопроса с предоставлением другого жилья нынешним жителям. Людмила Николаевна Нецадим считает, что Александр Юрьевич Дрозденко идею такого социального городка поддержит.

Следующий пункт программы рабочего визита председателя областного комитета по социальной защите населения в район – встреча с гражданами. Проходила она в Лопухинском доме культуры. В начале ее Людмила Николаевна рассказала собравшимся о политике, деятельности, нововведениях и перспективах развития социальной сферы в Ленинградской области. Она отметила, что социальная защита занимает очень важное место в деятельности правительства и руководителей Ленинградской области. Об этом можно судить, в частности, по объему финансовых средств, направляемых в эту сферу правительством области. Так, начиная с 2012 года средства областного бюджета, выделяемые на социальную защиту населения, увеличились в 1,3 раза, и в структуре бюджета области эта отрасль стоит на третьем месте после образования и здравоохранения. Из 1,7 млн. населения области 575 тысяч, то есть треть, получают те или иные выплаты социальной поддержки. Отрасль социальной защиты развивается очень динамично, отвечает по-

требностям населения, и поэтому не вызывает каких бы то ни было нареканий, претензий. Разумеется, есть какие-то точечные проблемы, но эти вопросы решаются совместно областными и районными властями.

Два основных направления деятельности социальной защиты – это выплаты разного рода (их 96 видов), на которые идет ежегодно порядка 8 млрд. рублей, и социальное обслуживание, на которое в этом году выделено 2,5 млрд рублей. Это немалые деньги, и ответственность системы социальной защиты зависит от того, насколько эффективно работают эти деньги.

Принимаются новые областные законы, новые подходы для совершенствования социальной поддержки. Принципиальная позиция руководителей нашего региона – выстраивать социальную поддержку таким образом, чтобы она как можно существеннее влияла на уровень доходов каждого нуждающегося в этом гражданина. Сейчас активно обсуждается проект нового федерального закона, в котором вводится новое понятие – критерий нуждаемости при оказании мер социальной поддержки. Здесь выделяются две основные категории – семья с детьми и сельские жители. Закон имеет в виду, что помощь будет выделяться не «всем сестрам по серьгам», а тем, кто в ней действительно нуждается. Критерии нуждаемости и способы их определения активно обсуждаются.

Начиная с 2015 года, бюджетом Ленинградской области будет индексироваться ряд социальных выплат. Это выплаты на детей, региональным льготникам. Были приняты эффективные меры по поддержке семей многодетных. Их действенность проявилась в том, что увеличение рождаемости в области идет за счет третьих и последующих детей. «Провал» пока у нас по первым детям, но мы над этим будем работать.

Региональный материнский капитал тоже индексируется, и в этом году он составляет 109 тысяч рублей. В прошлом году был принят закон, по которому семьям, в которых родились сразу трое детей, будет выделяться единовременно 3 млн. рублей. Уже четырем семьям такие сертификаты были вручены. Они целевые, направляются на улучшение жилищных условий. Этим же законом предусмотрена выплата при рождении: 100 тысяч рублей на каждого ребенка. То есть такая семья получит еще и триста тысяч единовременно.

Введены и новые меры по поддержке людей старшего поколения. Так, новый законопроект, принятый в первом чтении депутатами Законодательного собрания Ленинградской области, предусматривает меры поддержки такой категории как жертвы политических репрессий, который предполагает 50% компенсацию на проезд раз в год и выплату на организацию похорон.

Много лет обсуждался закон о мерах социальной поддержки детям войны. Среди разных предложенных проектов в Госдуме принял тот текст, который предложил Александр Юрьевич Дрозденко. С мая введены ежемесячные выплаты детям войны в размере 500 рублей. Кроме того, к Дню Победы эта же категория граждан получила по 1000 рублей, и все категории ветеранов получили дифференцированные выплаты к этому празднику.

Также принят в трех чтениях и с 1 сентября будет реализовываться важный закон о региональном списке средств технической реабилитации. Он существенно дополнит федеральный перечень и по обычным, и по дорогостоящим средствам технической реабилитации для инвалидов.

Меры социального обслуживания обеспечиваются государственными и муниципальными учреждениями. Они обслуживают пожилых людей, взрослых инвалидов, подростков, детей-инвалидов – в каждом районе своя ситуация, а эти функции передаются областью на муниципальный уровень. В области функционируют 8 психоневрологических интернатов, 7 интернатов для пожилых людей, 1 – для детей-инвалидов, готовятся к открытию гериатрический центр в Киришском районе.

Не все формы социального обслуживания представлены в нашей области, но они дополняются и развиваются. Именно гериатрическое направление было определено Александром Юрьевичем Дрозденко как основное на ближайшую перспективу. В области будет разработана и утверждена многопрофильная концепция социального обслуживания людей старшего поколения.

Собравшиеся задали Людмиле Николаевне несколько вопросов, ответы вполне удовлетворили спрашивающих. А отвечать помогали и глава администрации района, и глава администрации поселения.



Социальный ориентир

Сергей Вылегжанин:

«Мода на негатив» должна уйти в прошлое

О том, что в Ломоносовский район приезжал председатель Комитета по здравоохранению Ленинградской области Сергей Вылегжанин, мы сообщали в нашей газете № 27 от 20 июля. Сергей Валентинович встречался с медицинской общественностью в Ропше. Знаковым событием стало вручение ключей от квартир молодым врачам, пришедшим работать в наш район. Мы вернемся сегодня к той встрече, чтобы, пусть кратко, осветить вопросы, на которые отвечал Сергей Вылегжанин.

Прежде всего, председатель Комитета по здравоохранению сообщил, что в ближайшие три года Правительство Ленинградской области намерено совершить коренной перелом в региональной медицине. Ведь, несмотря на то, что в последние годы основные показатели – а это, разумеется, рождаемость и смертность – заметно улучшились, нельзя не признать, что по ряду позиций мы сегодня отстаем от развитых стран Европы, Америки, Австралии. По словам Сергея Вылегжанина, с 2008 года здравоохранение Ленинградской области стало быстро развиваться по стратегическим направлениям, что позволило «выжить» областной медицине, и теперь она готова двигаться вперед.

ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ

Для медицинских учреждений приобретается высокотехнологичное оборудование. Томографы, ангиографы уже не стали чем-то уникальным – ими оснащаются районные больницы. В области открываются новые современные медицинские центры. Правда, Сергей Вылегжанин признал, что Ломоносовская больница в этом направлении отстает: «Сами знаете, какие здесь были кадровые проблемы». Он обещал наверстать упущенное; тем более, что здравоохранение теперь полностью перешло с муниципального на государственный уровень.

СНЯТЬ ГЛАВВРАЧА ЗА 5 МИНУТ И ПОСТРОИТЬ ФАП ЗА 30 ДНЕЙ

Стали областными лечебные учреждения в районе – есть ли в этом плюс? «Безусловно, плюс», – отвечает Сергей Вылегжанин и вновь напоминает о кадровых решениях: муниципальные руководители назначить главного врача теперь не могут, и это правильно. Здравоохранение – дело государственное, и отвечать за него обязаны государственные чиновники. Отвечать, как говорится, «головой». То есть, по Закону. А для этого нужны и соответствующие полномочия. «Мы можем снять главного врача с должности за пять минут», – заверил Сергей Валентинович. Но в Ломоносовском районе как раз делать этого не собирается. Он считает, что Ломоносовская межрайонная больница имеет все возможности для развития. Обсуждается не только переоснащение, но даже строительство нового корпуса. Но это – в неопределенном пока будущем. А в настоящем, по словам Сергея Валентиновича, – можно построить ФАП за 30 дней, тиражируя здания по типовому проекту. Вот они и будут строиться в поселенях Ломоносовского района.

СПЕЦИАЛИСТОВ У НАС ХВАТАЕТ

Если 65% медицинских услуг оказывается врачами-специалистами, как у нас, – это неправильно. В этом уверен руководитель

областного здравоохранения. Создаются очереди, и у населения формируется стойкая «мода на негатив», по выражению Сергея Вылегжанина. В подавляющем большинстве случаев медицинскую помощь должен оказывать врач общей практики. Или даже медсестра. «У нас сложилось убеждение, что медсестра – это помощник врача, – продолжает Сергей Валентинович. – На самом деле медсестра – это самостоятельный квалифицированный сотрудник. Медсестра может вести патронаж, принимать больных.»

А вот хождение врача по вызовам на дом – не характерная для развитых стран практика, считает Сергей Вылегжанин. «Конечно, если речь идет о человеке, прикованном к постели, – врач в необходимом случае может прийти к нему домой. Но ведь у нас 80% вызовов поступает от людей трудоспособного возраста, которые почувствовали недомогание и хотят не пойти на работу, а оформить больничный.»

Нерациональным является и вызов «скорой» к пациенту с гипертонией – а таких у нас около 40%. Но одним из важнейших стратегических направлений в Ленинградской области сегодня становится развитие неотложной помощи: человек должен в любой трудной ситуации знать, куда обратиться; должна быть «горячая линия» и разветвленная система – от центра до каждого крупного населенного пункта.



Сергей Вылегжанин подробно остановился на вопросах диспансеризации и прикрепленности к лечебным учреждениям. Приехав в другой субъект Федерации (даже, к примеру, из Санкт-Петербурга в Ленинградскую область или наоборот), гражданин России может обратиться в любое медучреждение со своим страховым полисом. Но в пределах своего региона по месту постоянной регистрации может выбрать медучреждение, к которому прикрепляется, один раз в год. «Это сделано для того, чтобы здравоохранение могло планировать свою работу», – пояснил руководитель. Иностранцы не могут получать льготное лекарственное обеспечение и медицинские услуги по страховому полису – только скорую помощь по жизненным показаниям. «Чтобы прикрепиться к медицинскому учреждению в России, гражданину Украины надо, по крайней мере, получить статус беженца», – уточнил Сергей Валентинович.

На столе президиума, за которым сидели Сергей Вылегжанин, глава администрации Ломоносовского района Алексей Кондрашов и главный врач Ломоносовской межрайонной больницы Юрий Павлов, в продолжение всей встречи лежали ключи. По закону драматургии (выведенному еще Чеховым: если на сцене висит ружье, оно должно выстрелить), они находились там с умыслом. И действительно: три новых квартиры приобретены были Правительством Ленинградской области для врачей Ломоносовского района; и вот, в завершение, – ключи вручены новоселам.

Сергей Вылегжанин, таким образом, подтвердил свои слова о том, какая социальная помощь оказывается молодым специалистам в сфере медицины Ленинградской области. А глава администрации района Алексей Кондрашов поблагодарил за внимание, оказываемое здравоохранению района.

Текст и фото: Александр ГРУШИН

Совет депутатов решил

На заседании Совета депутатов Ломоносовского района 29 июля было принято несколько важных решений.

Из районного бюджета будут выделены средства на строительство подъездов к строящимся детским садам в Ропше и Новоселье. Межбюджетный трансферт Аннинскому сельскому поселению (для детсада в Новоселье) составит 2 млн. 026,3 тыс. руб.; Ропшинскому – 1 млн. 019,8 тыс. руб. Целевое назначение – «на строительство и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного назначения в границах населенных пунктов».

Комитету по образованию выделяется 272 тыс. рублей на приобретение школьных микроавтобусов для Гостилицкой и Лопухинской средних общеобразовательных школ – это вклад района в софинансирование областной программы.

Некоторые депутаты решили перечислить свои личные компенсационные выплаты школам и детским садам – общая сумма составит 501,4 тыс. рублей. Деньги пойдут на ремонтные работы, приобретение мебели и другие цели. Так, средства на свои нужды получают Низинская и Гостилицкая средние школы, Броннинский филиал Большеижорской средней школы, Лаголовская основная школа (на ремонт пищеблока), детские сады в Лаголово и Оржицах. Прекрасный пример реальной заботы о детях!

Помощь приходит и от предприятий. Так, ОАО «Концерн Росэнергоатом» перечислил 390 тыс. рублей на установку оконных и дверных блоков в Копорском детском садике. Совет депутатов

утвердил соответствующие изменения в бюджет.

Кроме того, районный Совет делегировал своего представителя в комиссию по пополнению доходной части бюджета Ломоносовского муниципального района – эту общественную нагрузку будет нести Алексей Дикий, глава Копорского сельского поселения.

Александр ГРУШИН

Решения Совета депутатов публикуются в этом номере газеты «Ломоносовский районный вестник» и на официальном сайте МО Ломоносовский муниципальный район в разделе «Совет депутатов», подраздел «Решения».

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛОМОНОСОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30.07.2015

№ 1214

О внесении изменений в муниципальную программу муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области «Реализация социальной политики в Ломоносовском муниципальном районе на 2015-2017 гг.»

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, бюджетной росписью муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области, администрация муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в муниципальную программу муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области «Реализация социальной политики в Ломоносовском муниципальном районе на 2015-2017 гг.», утвержденную Постановлением администрации муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области от 10.11.2014 № 1802 (с изменениями, внесенными Постановлениями администрации муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области № 537 от 10.03.2015, № 1033 от 18.06.2015).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ломоносовский районный вестник» и разместить на официальном сайте Ломоносовского муниципального района Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Логинову Н.В.

Глава администрации А.О. КОНДРАШОВ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация МО Ломоносовский муниципальный район информирует о проведении аукциона по приобретению жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Приобретение квартир производится в рамках реализации Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

С предложениями о продаже однокомнатных квартир просим обращаться в отдел по опеке и попечительству (тел.: 423-09-77, по адресу: 198412, г. Ломоносов, ул. Еленинская, д. 18).

Ведущий специалист
отдела по опеке и попечительству
Д.В. СИЛЬЧЕНКО

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

ГРАФИК выплаты пенсий, ЕДВ и иных социальных выплат в августе 2015 года через отделения почтовой связи почтамтов Ленинградской области:

Дата выплаты по графику	Дата фактической выплаты
3 – 4	4 августа
5	5 августа
6	6 августа
7 – 8	7 августа
9	8 августа
10 – 11	11 августа
12	12 августа
13	13 августа
14 – 15	14 августа
16	15 августа
17 – 18	18 августа
19	19 августа
20	20 августа
21	21 августа

Выплата по дополнительному массиву – 19 августа 2015 г.

через отделения ОАО «Сбербанк России»:

Дата выплаты	Наименование района
18.08.2015	Бокситогорский, Волосовский, Волховский, Выборгский, Кингисеппский, Киришский, Кировский, Лодейнопольский, Лужский, г. Пикалево, Подпорожский, Приозерский, Сланцевский, Тихвинский
19.08.2015	Всеволожский, Гатчинский, Ломоносовский, г.Сосновый Бор, Тосненский

через другие кредитные организации:

ОАО «Банк Александровский», АО «Рускобанк», ОАО «Банк Таврический», ЗАО «БИНБАНК кредитные карты», ПАО «Банк Санкт-Петербург», ОАО «Россельхозбанк», ПАО «Балтийский банк», АКБ МОСОБЛБАНК, Филиал «Петровский» ПАО Ханты-Мансийский Банк Открытие, ПАО «Восточный экспресс банк», ЗАО АКБ «Констанс-Банк», ООО «ЛЕНОБЛБАНК», ПАО «Энергомашбанк» – 17 августа 2015 г.

кредитные организации без договора: – 21 августа 2015 г.

Земляки

Почетные граждане района

Совет депутатов принял решения о присвоении звания «Почетный гражданин муниципального образования Ломоносовский муниципальный район» Людмиле Алексеевне Чистяковой и Валерию Залмановичу Крупкину.

Трудовой стаж жительницы деревни Оржицы Людмилы Алексеевны ЧИСТЯКОВОЙ – 41 год. Всю



свою трудовую жизнь она посвятила сельскому хозяйству.

В 1966 году ей было присвоено звание Герой социалистического труда за выдающиеся успехи и рекордные показатели в животноводстве.

В прошлом году Людмилу Алексеевну поздравляли с 80-летием. Она – из тех ветеранов, которые составляют золотой фонд и гордость Ломоносовского района. Участвует в общественной жизни; и сегодня к ней нередко обращаются за советом: ведь большой жизненный и трудовой опыт Людмилы Алексеевны поистине бесценен! Отзывчивый, добрый, приветливый и обязательный человек, обаятельная женщина, заботливая мама – такой мы знаем и любим Людмилу Алексеевну Чистякову.

Валерий Залманович КРУПКИН – первый и бессменный директор Федерального селекционно-генетического центра рыбоводства, который расположен в Ропше. Коллектив ФСГЦР под руководством Валерия Залмановича вносит выдающийся вклад в сохранение и развитие селекционно-племенного рыбоводства в России. Именно в Ропше выведены и получили международное признание такие породы рыб как «ропшинский карп», форель «Рофор» («ропшинская форель»), форель «Адлер».

Валерий Залманович верен избранной с молодости специальности: с 1966 года по настоящее время он прошел путь от младшего научного сотрудника ГосНИОРХ до директора Центра, хорошо известного не только во всей Рос-

сии, но и за рубежом. В 2001 году Валерию Залмановичу присвоено почетное звание «Заслуженный работник рыбного хозяйства Российской Федерации». В прошлом году ФСГЦР стал местом проведения всероссийского совещания по проблемам отрасли аквакультуры, которое проходило под председательством спикера Государственной Думы Российской Федерации С.Е. Нарышкина.

Поздравляем Людмилу Алексеевну Чистякову и Валерия Залмановича Крупкина с присвоением им звания «Почетный гражданин муниципального образования Ломоносовский муниципальный район». Это – знак признания их заслуг и личного вклада в развитие Ломоносовского района, в летопись трудовых свершений нашего края.



Высокая региональная награда

Ольга Михайловна ЗАХАРОВА – заместитель председателя Совета депутатов муниципального образования Ломоносовский муниципальный район, глава Лаголовского сельского поселения – награждена знаком отличия «За вклад в развитие Ленинградской области».

В Ломоносовском районе Ольга Михайловна живет и трудится уже более 30 лет. От учителя и директора строящейся в Оржицах школы до главы района – таковы ступени роста: профессионального и гражданского. Трудовая и общественная деятельность Ольги Михайловны Захаровой отмечена правительственными и региональными наградами – такими как медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, нагрудный знак «Почетный работник общего образования Рос-

сийской Федерации, медаль «В память 300-летия Санкт-Петербурга», Почетная грамота Губернатора Ленинградской области, Почетный диплом Законодательного собрания Ленинградской области.

В трудные времена становления муниципальной власти, с 1997 по 2005 год, Ольга Михайловна была заместителем главы администрации Ломоносовского района по социальным вопросам. Ей удалось создать в районе единый социальный блок, в котором каждая из

отраслей дополняет остальные, а в целом всё направлено на решение общих задач по улучшению качества жизни населения района.

В 2005 году О.М. Захарова была избрана главой Ломоносовского муниципального района. В этот период была поставлена и выполнена главная задача: создание оптимальных условий депутатскому корпусу для реализации его полномочий, подготовки и принятия нормативно-правовых актов и решений Совета депутатов с це-



лю более полного и качественного решения вопросов местного значения района.

На выборах 2014 года избиратели вновь доверили Ольге Михайловне Захаровой депутатский мандат; ее выбрали главой Лаголовского сельского поселения, заместителем председателя Совета депутатов Ломоносовского муниципального района.

Рады поздравить Ольгу Михайловну Захарову с новой высокой наградой Ленинградской области! Почетный знак «За вклад в развитие Ленинградской области» ей вручил временно исполняющий обязанности губернатора Ленинградской области Александр Юрьевич Дрозденко на торжественной церемонии в Доме Правительства 31 июля.

Фото Геннадия САФОНОВА

Награды в честь Дня Ленинградской области и Ломоносовского района



Благодарность Губернатора Ленинградской области

объявлена СИНЯКИНУ Евгению Леонидовичу – ведущему специалисту местной администрации Аннинского сельского поселения.

Почетной грамотой муниципального образования Ломоносовский муниципальный район награждены:

БЕЛЯЕВА Валентина Петровна – заведующий сектором финансов и бухгалтерского учета – главный бухгалтер местной администрации Большеижорского городского поселения;

МАМЕДОВ Джамил Мисир оглы – индивидуальный предприниматель, фермер Лебяженского городского поселения;

ЗОТИКОВА Мария Ивановна – специалист учетного стола местной администрации Аннинского сельского поселения;

КУЗИНА Любовь Георгиевна – сторож-вахтер муниципального учреждения «Центр культуры и досуга» Виллозского сельского поселения;

ХОМЫЧ Вера Петровна – заместитель директора по административно-хозяйственной части Ломоносовской средней общеобразовательной школы №3, д. Горбунки;

ЗАХАРОВА Альбина Анатольевна – депутат Совета депутатов Гостилицкого сельского поселения;

ВАРВАС Нина Ивановна – пенсионер, житель Кипенского сельского поселения;

ШМЕЛЕВА Ирина Владимировна – ведущий специалист местной администрации Копорского сельского поселения;

МАШТАКОВА Нина Петровна – депутат Совета депутатов Лаголовского сельского поселения;

ШЕВЕЛОВА Любовь Петровна – младший воспитатель детского сада комбинированного вида №24 «Родничок», д. Лопухинка;

МАЛЕЕВА Светлана Михайловна – заведующий детским садом комбинированного вида №7 «Ласточка», д. Низино;

КОНОПЛЕВА Надежда Ивановна – заведующий учебной частью Оржицкой основной общеобразовательной школы;

КОРНИЛОВ Иван Геннадьевич – глава Пениковского сельского поселения;

БАХЛАЕВ Александр Геннадьевич – депутат Совета депутатов Ропшинского сельского поселения;

ДУБРОВСКАЯ Галина Михайловна – ведущий специалист местной администрации Русско-Высоцкого сельского поселения;

ПРУДНИКОВА Елена Борисовна – начальник межрайонной ИФНС России № 8 по Ленинградской области;

АЛЕКСАНДРОВА Наталья Юрьевна – главный специалист отдела по назначению и выплате госпособий, субсидий комитета социальной защиты населения администрации Ломоносовского муниципального района;

ГОЛОЦУКОВА Вера Ивановна – начальник территориального отделения Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области в Ломоносовском районе;

ДЗЬОНИК Денис Витальевич – подполковник внутренней службы, начальник Межрайонного отдела №2 Управления Федеральной миграционной службы России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области;

ФИЛИМОНОВ Андрей Викторович – подполковник внутренней службы, заместитель начальника ОМВД России по Ломоносовскому району Ленинградской области;

СОЛОШЕНКО Андрей Васильевич – майор полиции, начальник ОГИБДД ОМВД России по Ломоносовскому району Ленинградской области;

СОБОЛЕВ Максим Вячеславович – директор по коммерческой недвижимости закрытого акционерного общества «ЮИТ Санкт-Петербург»;

СОЛОВЬЕВ Константин Борисович – генеральный директор закрытого акционерного общества «Филип Моррис Ижора»;

ГЛАДИЙ Николай Яковлевич – генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «ТИТАН»;

ЗАХАРОВА Ольга Михайловна – заместитель председателя Совета депутатов Ломоносовского муниципального района, глава Лаголовского сельского поселения;

ЮСОВ Дмитрий Алексеевич – региональный директор общества с ограниченной ответственностью «Торговый Дом «Стройудача»;

ГАПОНЕНКО Василий Николаевич – заместитель генерального директора закрытого акционерного общества «Балтийский берег»;

СОГУЛЯК Евгений Иванович – генеральный директор акционерного общества «ОБР»;

МОЧАЛИНА Ирина Владимировна – генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Венеция»;

САЙКО Ольга Владимировна – руководитель клиентской службы Управления Пенсионного фонда РФ в г. Ломоносов и Ломоносовском районе Ленинградской области;

КЕПМАН Раиса Михайловна – председатель совета ветеранов деревни Шепелево Лебяженского городского поселения;

СМИРНОВА Людмила Ивановна – председатель совета ветеранов Виллозского сельского поселения;

ЛАРЬКИНА Людмила Ивановна – председатель совета ветеранов Лопухинского сельского поселения

ЧЕРНОУСОВ Сергей Геннадьевич – капитан 1 ранга, командир войсковой части 55443-25;

СИГАНОВ Алексей Петрович – гвардии полковник, командир войсковой части 90450;

ГОРБАЧЕВ Андрей Александрович – подполковник, заместитель командира войсковой части 72152 по воспитательной работе;

ВОЛКОВ Дмитрий Николаевич – подполковник, помощник командира войсковой части 3526;

БАЗАНОВА Светлана Николаевна – ведущий юрист консульт закрытого акционерного общества «Красносельское»;

СУХИНИН Петр Александрович – ветеринарный врач закрытого акционерного общества «Предпортовый»;

СИТОВА Елена Викторовна – капитан внутренней службы, начальник финансового отделения – главный бухгалтер Федерального государственного казенного учреждения «37 отряд Федеральной противопожарной службы по Ленинградской области»;

ПАСЮТИН Михаил Викторович – капитан внутренней службы, помощник начальника отряда – оперативный дежурный Федерального государственного казенного учреждения «37 отряд Федеральной противопожарной службы по Ленинградской области».

Действующие лица



Уважаемые земляки!

2 августа отмечается 85-я годовщина со дня образования советских и российских воздушно-десантных войск.

Эта памятная дата была установлена Указом Президента Российской Федерации в знак признания особых заслуг воинов-десантников в укреплении обороноспособности и государственной безопасности России.

Где бы ни происходили вооруженные конфликты – воздушно-десантные войска всегда первыми принимали на себя удар врага. Бесстрашно преграждали они путь боевикам-экстремистам, ценою своих жизней защищая наш народ от бандитских попыток попрания конституционных прав граждан России.

В Ломоносовском районе свято чтят память воинов легендарной 6-й роты 104-го Гвардейского парашютно-десантного полка Псковской дивизии ВДВ – наших земляков: Алексея Юрьевича Васильева из Гостилиц и Вадима Владимировича Чугунова из Оржиц, павших в неравном бою с незаконными вооруженными формированиями

в Чечне. В 19 лет они навечно ушли в бессмертие, отдав свои молодые жизни за наше счастье, нашу свободу, наше будущее.

Дружба объединяет нас с Союзом десантников Ленинградской области. Девиз ВДВ – «Никто кроме нас!» – это клятва верности Родине, российскому народу и боевому братству, которая всегда неукоснительно соблюдалась десанниками.

Желаю всем воинам-десанникам силы духа, крепкого здоровья, благополучия, уверенности в том, что государство непременно будет проявлять должное внимание и почет по отношению к своим верным защитникам. Будущих солдат Отечества призываю учиться мужеству у десантников, закаляться физически и морально, чтобы в час испытаний быть готовыми постоять за себя, своих близких, за свою страну. А главное пожелание нам всем – чтобы небо над нашими головами всегда было мирным.

С праздником! Слава ВДВ!

Глава Ломоносовского муниципального района
Герой России Дмитрий ПОЛКОВНИКОВ

«Аэролето» в Гостилицах

На аэродроме в Гостилицах 18 июля прошел фестиваль малой авиации «Аэролето-2015». Такое событие состоялось в нашем регионе впервые, поэтому и участников, и зрителей собралось очень много.



Перед полетами гостей пригласили на выставку, где показали образцы авиатехники – как новой, так и исторической – времен Первой Мировой и Великой Отечественной войны. Организаторы всё сделали для того, чтобы программа была как можно более насыщенной и интересной.

Директор посадочной площадки Гостилицкого аэродрома Владимир Артикульный рассказал: «Аэродром ожил семь лет назад, стал развиваться. Теперь любителей авиационного спорта стало много. Есть надежда, что малая авиация будет в России расти.»

По проблемам развития малой

авиации был проведен «круглый стол».

Одним из организаторов первого в Ленинградской области авиационного фестиваля выступила администрация Ломоносовского муниципального района. Муниципальные власти помогли подготовить взлетно-посадочную полосу, а также ор-

ганизовали информационную поддержку фестивалю.

Кульминацией этого большого праздника малой авиации стало выступление пилотажных групп. Летчики показали сложнейшую фигуру «Колокол», выполнили знаменитую петлю Нестерова а также отработали трюки с факелами и цветными

дымовыми шашками. Было и выступление парашютистов. А завершилось авиашоу праздничной лотереей, где главными призами стали бесплатные полеты с инструкторами.

Илья ПАВЛОВ
(«Ленинградская областная телекомпания»)

Наш «ЛИДЕР» – он и на слёте лидер!

В областном Центре «Молодежный», во Всеволожском районе, состоялся спортивно-туристический слёт бригад Губернаторского молодежного трудового отряда Ленинградской области. Успешно проявила себя бригада Ломоносовского района из Аннинского сельского поселения «ЛИДЕР».

Уже второй год подряд бригаду Губернаторского молодежного трудового отряда в Ломоносовском районе формируют на базе Аннинского поселения. Ребята занимаются благоустройством территории вокруг социальных объектов, уборкой на спортплощадках, работают в доме культуры, спортзале и парках.

В свободное от работы время бойцы Губернаторского отряда занимаются спортом: упражняются в тренажерном зале, играют в настольный теннис, шашки, стреляют в тире из пневматического оружия, соревнуются в перетягивании каната. Губернаторский отряд участвует в спортивных соревнованиях и добивается больших успехов, благодаря дружбе, сплоченности и желанию победить.

На областном слёте ребята добились следующих результатов:

- первое место по перетягиванию каната среди всех команд;
- первое место в беге на 100 м среди всех команд;
- третье место в эстафете 4 по 100 м среди всех команд.

В итоге наша команда заняла второе общекомандное место среди трудовых бригад Губернаторского трудового отряда Ленинградской области.

«Лидер» благодарит тренеров спортцентра п. Аннино Александра Фадеева, Виктора Мозокина и Марину Тимкину, которые помогли подготовить ребят на соревнованиях.

Но хочется внести небольшую ложку дегтя организаторам этого слета: транспортная компания по доставке участников слета разочаровала. По дороге из п. Аннино в деревню Кошкино Всеволожского района, где расположен Центр «Молодежный», автобус малал-



ся 9 раз (!), и чинили его наши ребята из Губернаторского отряда. После 5 часов скитания ребята не пали духом, а наоборот – боролись и победили.

Руководители бригады
Губернаторского молодежного
трудового отряда –
Любовь ПЕТРОВА
и Антон КУЧЕРЯВЫЙ

НОВОСТИ СПОРТА

Вольная борьба

25 июля в городе Дзержинский Московской области прошел Чемпионат России по вольной борьбе среди мастеров ковра, в котором успешно выступили спортсмены из Ломоносовского района Ленинградской области и показали следующие результаты: Новиков Андрей – занял II место в возрастном дивизионе «А» в весовой категории «до 69 кг», Туполев Николай – занял III место в возрастном дивизионе «Б» в весовой категории «до 85 кг».

Новиков Андрей и Туполев Николай – тренеры при МКУ «Центр культуры и досуга МО Виллозское сельское поселение» и МБУ «Молодежный культурно-досуговый комплекс МО Аннинское сельское поселение» (д. Новоселье) выражают благодарность начальнику отдела по молодежной политике и спорту администрации МО Ломоносовский муниципальный район Пиканину Михаилу Геннадьевичу, главе МО Виллозское сельское поселение Иванову Виктору Михайловичу и главе администрации МО Аннинское сельское поселение Рытову Дмитрию Вячеславовичу за большой вклад в развитие спортивной борьбы в Ломоносовском муниципальном районе.

На данный момент Андрей и Николай начали подготовку к Чемпионату Мира по вольной борьбе среди ветеранов, который пройдет в период 11 – 16 октября 2015 года в г.Афины, Греция.



АНОНС

14 августа – Торжественное собрание, посвященное «Дню Физкультурника», пройдет в зале заседаний администрации Ломоносовского района, начало в 15:00.

22 августа – в д.Новополье Горбунковского поселения пройдет Открытый Кубок Ломоносовского района по выездке «Костюмированный КЮР». Начало в 11:00.

30 августа – Традиционный открытый турнир по волейболу «Мемориал А.В. Басова». Спортивный комплекс д.Разбегаево, начало в 11:00.

Официально

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛОМОНОСОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ТРЕТИЙ СОЗЫВ**

РЕШЕНИЕ

от 29 июля 2015 года

№ 39

**«О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования
Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области
от 10 декабря 2014 г. №20 «О бюджете муниципального образования
Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области
на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»**

Внести в решение Совета депутатов муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области от 10 декабря 2014 г. №20 «О бюджете муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» (в действующей редакции) следующие изменения:

- в пункте 1.1:
- цифры «1 685 196,1» заменить цифрами «1 688 877,2»;
 - цифры «167 266,8» заменить цифрами «170 947,9»;
- 2) пункт 6 дополнить подпунктами 6.9 и 6.10 следующего содержания:
- «6.9. Утвердить на 2015 год иные межбюджетные трансферты из бюджета муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области бюджетам поселений, входящим в состав муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области, на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при осуществлении ими полномочий в сфере дорожной деятельности: на строительство и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов городских и сельских поселений, образующих подъезды к строящимся зданиям дошкольных образовательных организаций согласно приложению 26.
- 6.10. Утвердить порядок предоставления в 2015 году иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области бюджетам поселений, входящим в состав муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области, на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований, возник-

ающих при осуществлении ими полномочий в сфере дорожной деятельности: на строительство и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов городских и сельских поселений, образующих подъезды к строящимся зданиям дошкольных образовательных организаций согласно приложению 27.»;

3) Приложение 1 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области на 2015 год» изложить в новой редакции (прилагается);

4) Приложение 10 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета, а также по разделам и подразделам классификации расходов бюджета на 2015 год» изложить в новой редакции (прилагается);

5) Приложение 12 «Ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области на 2015 год» изложить в новой редакции (прилагается);

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Ломоносовский районный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Решение вступает в законную силу после его официального опубликования (обнародования).

*Глава муниципального образования
Ломоносовский муниципальный район
Д.А. ПОЛКОВНИКОВ*

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛОМОНОСОВСКИЙ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ТРЕТИЙ СОЗЫВ**

РЕШЕНИЕ

от 29 июля 2015 года

№ 44

**Об установлении формы проведения торгов на право
заключения договора на установку и эксплуатацию
рекламных конструкций на территории муниципального
образования Ломоносовский муниципальный район
Ленинградской области**

В соответствии с Федеральным законом 21.07.2007 года № 193-ФЗ «О внесении изменений в статью 19 и 33 Федерального закона «О рекламе», ст. 19 Федерального закона от 13.03.2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», Совет депутатов муниципального образования Ломоносовский муниципальный район **РЕШИЛ:**

1. Установить, что на территории муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области торги на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельных участках, зданиях или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности или на земельных участках, государственная собственность, на которые не разграничена проводятся в форме конкурса.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Ломоносовский районный вестник» и разместить на официальном сайте Ломоносовского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Настоящее решение вступает в силу после его опубликования (обнародования).

*Глава муниципального образования
Ломоносовский муниципальный район Д.А. ПОЛКОВНИКОВ*

Решение Совета депутатов МО Ломоносовский муниципальный район № 39 от 29.07.2015 г., опубликовано в данном номере газеты.

Полная версия публикуемого решения, с приложениями, размещена на официальном сайте муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области по электронному адресу: www.lomonosovlo.ru, в разделе «Совет депутатов. Решения».

Аппарат Совета депутатов МО Ломоносовский муниципальный район

**Сведения о ходе исполнения бюджета муниципального
образования Ломоносовский муниципальный район
за 1 полугодие 2015 год**

(рублей)

Наименование показателя	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	% исполнения
Доходы	1 655 772 661,06	864 231 279,16	52
Расходы	1 808 657 254,74	770 058 859,33	43
Дефицит(-), профицит(+)	-152 884 593,68	94 172 419,83	

Доходы бюджета муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области в 1 полугодие 2015 года поступили с незначительным опережением плановых показателей. Исполнение составило 52%.

Наиболее значимыми для бюджета муниципального района по итогам 1 полугодия 2015 г., как и в предшествующие годы, являются поступления налога на доходы физических лиц (58% поступлений налоговых и неналоговых доходов).

Так же крупными доходными источниками являются: доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, налоги на совокупный доход.

Расходы бюджета муниципального образования Ломоносовский муниципальный район имели социальную направленность. Основная доля расходов направлялась на финансирование в сфере образования, культуры, молодежной политики и социальной сферы.

Председатель комитета финансов Е.Ю. КОГУЛЬКО

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛОМОНОСОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ТРЕТИЙ СОЗЫВ**

РЕШЕНИЕ

от 29 июля 2015 года

№ 40

**О присвоении звания «Почётный гражданин муниципального образования
Ломоносовский муниципальный район» Крупкину В.З.**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО Ломоносовский муниципальный район, рассмотрев представленные документы и руководствуясь Положением о звании «Почетный гражданин муниципального образования «Ломоносовский район», утвержденным решением Районного Собрания муниципального образования «Ломоносовский район» от 27.06.2001 № 27 (с последующими изменениями и дополнениями), Совет депутатов МО Ломоносовский муниципальный район **решил:**

1. Присвоить звание «Почётный гражданин муниципального образования Ломоносовский муниципальный район» Крупкину Валерию Залмановичу.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Ломоносовский районный вестник» и разместить на официальном сайте МО Ломоносовский муниципальный район в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

*Глава муниципального образования
Ломоносовский муниципальный район
Д.А. ПОЛКОВНИКОВ*

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛОМОНОСОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ТРЕТИЙ СОЗЫВ**

РЕШЕНИЕ

от 29 июля 2015 года

№ 41

**О присвоении звания «Почётный гражданин муниципального образования
Ломоносовский муниципальный район» Чистяковой Л.А.**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО Ломоносовский муниципальный район, рассмотрев представленные документы и руководствуясь Положением о звании «Почетный гражданин муниципального образования «Ломоносовский район», утвержденным решением Районного Собрания муниципального образования «Ломоносовский район» от 27.06.2001 № 27 (с последующими изменениями и дополнениями), Совет депутатов МО Ломоносовский муниципальный район **решил:**

1. Присвоить звание «Почётный гражданин муниципального образования Ломоносовский муниципальный район» Чистяковой Людмиле Алексеевне.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Ломоносовский районный вестник» и разместить на официальном сайте МО Ломоносовский муниципальный район в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

*Глава муниципального образования
Ломоносовский муниципальный район
Д.А. ПОЛКОВНИКОВ*

**Сведения о численности муниципальных служащих
МО Ломоносовский муниципальный район, с указанием
фактических затрат на их денежное содержание,
а так же работников муниципальных учреждений,
с указанием фактических затрат по заработной плате
на 01.07.2015**

Работники	Фактическая численность на отчетную дату			Фактические затраты на содержание		
	1 кв. 2015	2 кв. 2015		1 кв. 2015	2 кв. 2015	
Муниципальные служащие	113	116		18948,4	20079,6	
Работники муниципальных учреждений	1396	1421		116040,3	194323,3	

Примечание (фактические затраты на содержание указывается денежное содержание работников, Б/У и А/У не включаются)

Председатель комитета финансов Е.Ю. КОГУЛЬКО

Наша экология

Пикник с уборкой

Теплый субботний день пятеро активистов решили провести на природе. Но не просто выехать на пикник, а сделать это с пользой.

Местом пикника был выбран берег карьера вблизи поселка Таменгонт, что в Ломоносовском районе Ленинградской области. Озеро, в которое превратился карьер, пользуется популярностью у отдыхающих, особенно в летнее время: люди купаются, загорают, наслаждаются природой. Но, к

сожалению, не каждый, отдохнув, уезжает, оставив за собой природу в первозданном виде. Вдоль берега карьера лежат кучи мусора, и видно, что мусор уже убрали, но не вывезли вовремя, и ветер, и животные, разбросали мусор по близлежащей территории. Задачей нашего эко-пикника

была уборка того мусора, который стихийно свален на берегу озера, а после уборки – пикник и купание.

После оценки масштаба стихийных свалок, и сил, которые выехали на уборку, было принято решение начать с малого.

Отдыхающие рядом люди инте-

ресовались происходящим, спрашивали, кто мы такие, от какой мы организации работаем, и зачем вообще мы тут мусор убираем.

Итого: собрано 48 мешков об-щего мусора.

Огромная благодарность Администрации Ломоносовского района, и особенно – главному специ-

алисту сектора природопользования Маринкиной Инне Викторовне за предоставленные мешки и печатки для сбора мусора и за содействие в вывозе собранного мусора.

Текст и фото:
Александр НЕГОВОРОВ



До уборки



После уборки



Группа активистов в процессе уборки



Собранный мусор доставлен к месту вывоза, оговоренному с администрацией Ломоносовского района

Еще одна стихийная свалка.
До уборки

После уборки



Мусор собран, упакован в мешки и подготовлен к транспортировке



Погрузка мусора на личный автомобиль одного из участников

Обращение Государственной экологической инспекции Ленинградской области

В связи с начавшимся активным посещением гражданами лесов (сбором ягод и грибов) Ленинградской области, а также с возможным ухудшением пожароопасной обстановки в лесах, ЛОГКУ «Леноблэкоконтроль» призывает жителей и гостей Ломоносовского района соблюдать правила санитарной и пожарной безопасности в лесах. При обнаружении на территории государственного лесного фонда нарушений санитарной безопасности (загрязнение лесов промышленными и бытовыми отходами) направлять информацию на «Зеленую линию» по тел. 8(812) 492-99-30, 8(81375) 2-40-56; при обнаружении лесных пожаров – по тел. 8(812) 423-06-20 (Ломоносовское лесничество), 112 или 01 – пожарная часть.

Отдел лесного надзора и пожарного надзора в лесах